4. NMPABUJIA SKCMNYATALUUN U TEXHUYECKOIO OBCNTYKUBAHUA

- TexHnuyeckoe ob6cnyxuBaHme TCY 3aKnoyaeTcs B neproanyeckom ocMoTpe 6onToBbix KpenneHuin TCY. Yepes
Kaxxgble 1000 Km npobera Ha dpapKone He06XOANMO NPOBEPATL BCe HONTbI Ha HaTsXeHMe. Henb3a npeBbiwaThb
BEPTUKaIbHYI0 FPy30MoAbeMHOCTb GpapKona HY Npu Kakux obcToaTenbcTeax. Mpv ynpasneHnn aBTomobunem
Ha HeacdanbTMPOBaHHOM MOKPLITUM MaKCVMarbHas rpy30noAbeMHOCTb COKpallaeTca B 2 pasa , a CKOPOCTb
He [JO/KHa NpeBbIllaTb OTMETKY 30Km/u.

- TMpwu cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gonxeH 6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOW cMa3Koii. MNocne dpukcaymm
CUeMHON FONIOBKM NpuLEena Ha Liape, OCyWeCcTBUTb CBA3b aBTOMOOMAA C NpuLernoMm, UCMOoNb3ya neTnn ans
KpernneHns CTPaxoBOYHbIX Lenein.

Leader Plus
18400 na npousacdcrmay apkonos

- MNpy HeO6XOAMMOCTN M3MEHEHNA KOHCTPYKLMM TPaHCMOPTHOrO CpefcTBa (CBeprieHve, yaaneHme ycunutens
6amnepa v T.M.), CnefyeT NOCOBETOBATbCA C AVIEPOM aBTO3aBOAA NPOMN3BOANTENA.

- Ecnun B Toukax kpenneHua TCY nmeetca cnovi 6UTyma Uim NnpoTUBOLLYMHbI MaTepuran, ero cneayet yaanuTb.

- CBepeHMA O MaKCMManbHO [OMyCTMMON Macce Oykcupyemoro mpuuena Bbl moxeTe nonyuntb y awnepa
aBTO3aBOAaA NMPOM3BOAUTENA, HO OHa HE MOXET MPeBbILaTb MacCy, yKasaHHYH0 B JAHHOM PYKOBOACTBE.

- Ecnin  HeoGXoAMMO CBepneHMe Ky30Ba WM JIOHXEPOHOB, CleauTe 3a Tem, uToObl He MoBpeauTb
3/1eKTPONPOBOAKY. KpOMKM 0TBEpCTUI HEO6XOANMO 06PaboTaTb aHTUKOPPO3UHBIM COCTaBOM.

- TMocne moHTaxa TCY Heo6XOAMMO XPaHUTb JaHHOE PYKOBOACTBO B KOMM/IEKTE C TEXHUYECKO JOKyMeHTaLmen Taro BO-CLenHoe YCTpOVlCTBO
aBTOMOGUNS.

5. TAPAHTUHbIE OBA3ATENBCTBA Tcy H203-A

5.1. TapaHTupyem 6e3oTkasHylo pa6oty TCY B TeueHne 12 mecsALeB CO AHA NPOAAXN B TOProBoi ceTn
npu yCIOBUMN €ro YCTaHOBKM , SKCNAyaTauuy N TeXHUYECKOM O6Cy)XUBaHUM B MOTHOM COOTBETCTBMN C

ana
HaCTOALNM PYKOBOACTBOM.

lpednpusmue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a 6e30nacHocme u HadexHocme pabomel TCY npu 8HeceHuu

nompe6umeneM usmeHeHuUl 8 e2o KOHCMpyKyuto. HYU N DAI SO N ATA V

5.2. MpeTeH3um K KauecTBY MPOAYKUUN NMPUHUMAIOTCA K PacCMOTPEHUIO TONbKO MpU Hanuuuu akra (CeAaH)

peknamauuu. 2001 - 2005 r.B.

Hakneliky npeanpuatua-nsrotosutend Ha TCY cOXpaHATb 0 OKOHYaHWUA rapaHTUAHOrO CPOKa.

HYUNDAI SONATA (TAlA3)
CBUAETEJIbCTBO O NMNPUEMKE

«J1udep nioc» (2. Tazaxpoe, MonAkoackoe wocce, 16 B) (cepaH)
2005 -...r.B.

OTmeTKa o npopaxe: OTmeTKa 06 YyCTaHOBKe:

1100 k2 75 k2

I T HeeepHoe PyKOBOBCMBO no 3sxkcnayamayuu
pasmeweHue:



(H203_A) ApTrKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
HYUNDAI SONATAV / SONATA (TATA3) | n203-A| 7 | 75 | 2020 1100

D = g* TC/T+C (20pusoHmaneHas cuna, deticmeyowas C — Mmacca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbio Unu

Mexdy mAza4yom u npuyenom) 0CAMU NpUYEeNa c YeHMpPanbHO PacnooXeHHoU 0CbIo,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cyensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donycmumas macca maza4a mexHu4ecku donycmumoti MakcumaabHol Maccel

WH neBbin

HAVWMEHOBAHWE
banka TCY
H NpaBbIi
[poknagka wapa
KpoHLWTenH KpenneHua
3J1.pO3ETKM
Wap SH17A
Bont M10x1.25x30
Bont M12x35
Bont M12x90
Fanka M12(c.koHTp.)
lposep d 10
lpoBep d 12
Wan6a d 10
Wanbad 12

KpoHwwTe
KpoHuwre

11
12
13
14

Nnos.

OAPKOI "LEADER" H203-A

Cxema cbopkun

TexHnyeckune xapakrepuctuku TCY cootsetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «<EauHoo6pasHble
npeanMcaHuna, KacaloLwyeca MexaHMYeCkmnx CLenHbIX ycTpoicTB. CocTaB TPaHCMOPTHbLIX CPEACTBY.

M3rotoBuTeNb MOCTOAHHO coBeplueHCTBYeT TCY, MO3TOMY HEKomopble KOHCMPYKMUBHbIE UMeHEHUs Mo2ym 6bimb He
ompaxeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUYECKUE OAHHbDIE

| Tun coeguHeHuna: waposoli [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 12,8 ke

2. KOMIMJEKT NOCTABKU
TCY (H203-A) TMaKET SMNEKTPOMPOBOAKM ........eoveevererereerereeseenennenen 1 wm.
Ans HYUNDAI SONATA V.. . Twm. PVKOBOZCTBO MO SKCMAVATALMNM. ........cecveveerereerennnas 1 wm.
[MakeT KOMMAEKTVIOLLMX... Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY fonmkHa OCyLeCTBAATHCA TONbKO B CEPBMUCHBIX LEHTpax, UMelowWnX NULEeH3NI0 Ha
AaHHbIN BUA pa6ort. NMepep ycraHoBKoli TCY BHMMaTeNbHO 03HAKOMbTECh C HAaCTOALLE MHCTPYKLMeNl.
= [pepBapuTenbHO OUNCTITE pe3b6oBble COefUHEHNA OT KpacKu (npu Heo6xoaumocTn).

- MNepepn Tem, Kak nponssecTn MoHTax TCY, aBToMO6Ub HEOOXOAVMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW IME, OTCOEAUHMUTD
aKKyMynATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOUIb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MOJA KoJeca NMoJsIoXK1Tb Yropbl.

+ PaboTy Mo MOHTaXy [OMKHbI MPOU3BOANTD fiBa YENIOBEKa, COOMOAAA Mepbl MPefoCTOPOXKHOCTU.

« CHATb nnacTMaccoBble KPOHLWTeWHbl (3WT.) Kpenswme HW3 6Gamnepa K 3agHen naHenu asTomobuns. B
nocneayoLem Ha MeCTO CTaBUTCA TONIbKO LIEHTPasbHbIA.

« OTKpYTUTb 3afHUI KPOHLUTENH KpenneHus rnywutens (ans ypobctsa yctaHoBku TCY ). CHATb raywmTens C
nepeaHe NoaBecKu.

« OTKpYTWTb ABa 6ONTa Kpenslme KPOHLITEeNHbI 6aMmnepa K TOHXepoHam (Mo OAHOMY C KaX4oW CTOPOHBI).

« OunctnTb WTaTHble MecTa Ans KperneHusa TCY Ha aBToMo6GuUne OT MacTMKU WM 3alWTHOW MeHKM
(pekomeHAyeTCcs NPOrHaTh B HUX pe3bby MmeTunkom M 10x1.25) .

- 3aBecTn nonepeyHyo 6anky TCY (1) mexxay 6amnepom u papTyKom aBTOMOOUAS.

« 3akpenuTb KpoHwTenHbl TCY (2,3) Ha aBTOMO6MNe 6onTamu M10x1.25x30 (7).

- 3aKkpenuTb nonepeuyHyto 6anky TCY (1) K kpoHwTenHam TCY 6ontamu M 12x35 (8).

+ [oCcTaBWTb Ha MECTO KPOHLUTENH KPeneHVs MyLWnTeNa U 3aKpennuTb MyLmnTeNb .

- [locTaBWTb Ha MECTO LIEHTPaNbHBbIV MIACTMACCOBBIN KPOHLITEH KpenneHus bamnepa.

+ YcTtaHOBUTb Ha TCY cbeMHbIN Wwap (6) 1 wrencenbHbIn pasbem (LLUP).

« MopcoeanHNTL XryT npoBofos oT LLPa K anekTponpoBofKke aBTOMOOWNA co2acHo puc 1.

- NopcoeanHNTL aKKyMynATOPHYI0 6aTapeto 1 NPOBEPUTD AeiCTBUE CUTHAMOB.

Puc. 1 (cxema noOk/oYeHUs 3/1eKmponposooKu):

KoHTakT 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
Liser
nposoja Ha Kentbiin Benbiin YepHbii 3 i Op n | KpacHbiin CuHui
TCy
JNesbliii 3agHuin Mpasbiii OcBelyeHne Cron-
HasHaueHve | nosopoT | npoTmsoTy Macca nosopot HoMepa curHan ra6apur
MaHHbIN




	e5a32093-8ad6-11e2-bbbb-0018f3701f00
	e5a32092-8ad6-11e2-bbbb-0018f3701f00



